# 【01 人子是安息日的主】

马太福音第十二章的前两个故事都是发生在安息日,安息日是什么日子呢?神创造天地的时候,就有这个日子了。神创造天地,前六天工作,第七天就安息了。安息日,顾名思义,就是休息的日子,是万事都齐备的日子,是你可以放心、安息的日子。

为什么人不放心、不安息,因为什么都没有着落,心里没有底,这个行不行?那个有没有?我明天的工作在哪里?我前面的路在什么地方?我的供应在哪里?谁来帮助我?有很多问题、疑问、不定,所以你没办法安息。什么都有了,一切都预备好了,你就可以安息了。我们人不懂事的时候还有安息,懂事后,就很难有安息了。

主耶稣告诉我们,人子是安息日的主(太十二8),意思是,主耶稣就是安息,没有主耶稣,你永远没有安息,也不可能有安息;碰到主,才能有安息,没有碰到主,永远不会有安息。

世上的人有很多的梦想,有的人想,等我有钱了,我就安息了,等到他真的有钱了,发现还不会安息;就说,等我的钱达到某个数目了,我就安息,也许他很幸运,真的达到那个数目了,最后还是没安息。

人子是安息日的主,只有主耶稣才是安息日的主,神安息了,你才会有安息,神不安息,你永远不会有安息。就像孩子一样,小孩会看妈妈的脸,甚至会听妈妈的声音,他虽然听不懂妈妈讲什么话,但他知道妈妈的声音是安息的还是不安息的。妈妈的声音如果是着急的,他也着急;妈妈的声音如果是很开心、很喜乐、很平安的,他就莫名其妙也很安息。

(未完待续 \* 20241027 主日信息 \* 6-1)

### 【02 安息日的由来】

在创世记第二章有一幅图画, "...在这日,神歇了祂一切创造的工,就安息了。(创二3)",这是圣经里第一次提到安息。神安息了,这个日子就叫安息日。为什么神在这一天会安息呢?

"起初神创造天地(创二1)",原来神创造的天地是完美的,那为什么地后来会变成(became)空虚混沌、渊灭黑暗(创二2)?是因为撒但的背叛,因着撒但的背叛,神就咒诅撒但、咒诅这块地,这地就变成空虚混沌、渊灭黑暗了。接着,神的救恩来了,神的创造来了,神的重造来了,这一切是从神的灵开始(创二3)。

神六天的创造,第一天造光,神看着是好的(创一 3-5);第二天造空气,神没有说好 (6-8),因为空中有撒但;第三天造地,神看着是好的(9-13);第四天造光体,神 看着是好的(14-19);第五天造水里的鱼,空中的鸟,神看着是好的(20-23);第 六天造地上的走兽,神看着是好的,造完地上的走兽后,神造人(24-31)。

神造人是最高的,神造人是要代表祂的,神造人是要管理全地的,前面造的这些都是给人用、给人管的,人有神的形像和样式,人是代表神治理全地的,所以我们人在神

的眼中,在神的创造里面价值有多高!我们就是应该活出这份豪迈、这份高尚来,代表神,代表神的荣耀。

当神造完人以后,神看着一切所造的都甚好,"甚好"是太好、太完美了,这是第六日。所以第七日,安息日来了。神造万物的中心是人,造天为着造地,造地为着造人,当神得着我们这班人以后,神就说"甚好",意思就是太好了,太好了,我可以休息了,我可以安息了。

所以第七天是安息日,有天有地,最重要的是有人,而且人是代表神、管理万物、彰显神荣耀的,所以神得着我们人以后,祂就说太好了,我可以休息了,这就是安息日。安息日,是神得了安息,人也安息。

(未完待续 \* 20241027 主日信息 \* 6-2)

## 【03 人一堕落,就没有安息了】

但人在伊甸园里的时间是很短的,神安息的日子也是很短的,马上堕落就来了,马上 仇敌的搅扰就来了,马上知识善恶树的毒素就进到人的里面去了。人一堕落、一离开 神,神就没有安息了,人更没有安息了。

起初神造人,神作人里面的生命,神预备一个伊甸园,吃的、喝的、活的,生活的盼望、人生的价值都是从神来,一切都是神供应的,他那个喜乐、满足,叫真安息。当神有安息的时候,人就完全安息,那就是真正的安息日。

到创世记第三章,人就堕落了,堕落的缘由很简单,就是撒但来,叫人不以神作生命,而是以撒但作生命。人一堕落,就有罪了,神和罪是不能容忍的,所以人就跟神没法相配,只好离开神,离开伊甸园。从那以后,人就没有安息了,神也没有安息了。

(未完待续 \* 20241027 主日信息 \* 6-3)

### 【04 到主面前得安息】

"凡劳苦担重担的人可以到我这里来,我就使你们得安息。(太十一28)"主耶稣来到地上,就是叫我们这班没有安息的人再回神里前去得安息,这个安息就是当初在伊甸园里,神造人的时候的那个安息。

我们今天要羡慕那个安息,要答应神的呼召,回到那个安息里去。主耶稣来到地上,就是要呼召我们这班劳苦担重担的人,呼召我们这班没有安息的人回到祂面前去。祂要把当初神造人的时候,在伊甸园里面的那个安息还给我们,这是我们该得的。因为我们是神造的,神造我们就是应该有安息,就是应该代表祂、彰显祂、彰显神的荣耀。

因着仇敌的搅扰、引诱,我们人堕落、离开神、没有安息了,罗马书三章 23 节,"因为世人都犯了罪,亏缺了神的荣耀",我们人活出来应该活得很有价值、很有荣耀才

对啊,人家看到我们要说,这班人不得了,他们是有神的,人看到我们要羡慕,万有看到我们,都要服在我们脚下才行啊。

但是人一堕落以后,一只苍蝇就可以叫我们不安息,因为人堕落了,亏缺了神的荣耀 (罗三 23),从神所造人那个崇高的地位上面落下来了,落到困苦流离的情形(太九 36)。离开伊甸园,我们的情形就是困苦流离,流离,是没人管,没地方安生。

原来人在伊甸园里面,是神扶持,一切都是神供应,什么都有。离开伊甸园以后,就 是困苦流离,好像羊没有牧人一般。羊没有牧人,要么饿死,要么被野兽吃掉,我们 活在地上也是一样,要么饿死,要么被仇敌吃掉,这是我们的结局。

到马太福音第十一章,圣经描述我们离开神后,不单是困苦流离的,还是劳苦担重担 的,因为我们离开神以后,所有的重担都要你自己背,所有的难处都要你自己担,所 有的情形都要你自己一个人去面对,前面的路该怎么走,你要自己去想。没有神的扶 持、供应、安慰了,没有神在里面给你能力了。

所以主耶稣说,我们都是一班困苦流离、劳苦担重担的, 祂来到地上,就是要把我们 带回到神的安息里。祂就是安息日的主,祂就是安息,只有在祂里面才能安息。

但很多人在外面想各种各样的方法,像那个患了血漏的妇人一样,花尽了一生所有的,病不但没有好,反而更重了。这难道不是我们的情形吗?世人在这个情形里面,也会找很多的路啊,有的人说,我去读书吧;有的人说,我去赚钱吧;有的人说,我去追求事业吧...不管什么方法,圣经里就一个结局,病势反倒更重了,没有救了,就好像羊没有牧人一般。

感谢主,主爱我们, 祂来救我们,亲自来到我们身边,告诉我们说,你来,我是安息的供应者,我是安息的掌权者,有我,就有安息。答应主呼召的人是有福的。

神怜悯我们,我们离了神,什么都做不成,唯一的路就是答应主的呼召。今天我们要回转像婴孩,要单纯,相信神的话,答应神的呼召,到主面前去得安息,叫祂来负你一切的责任。

(未完待续 \* 20241027 主日信息 \* 6-4)

#### 【05 得安息的路——过主日】

有的人会觉得,我已经信耶稣了,也跟随主了,为什么我还是没有安息呢?这是因为,虽然我们已经在主里面了,但是我们的担子还没放下,我们还不是一个完全依靠主的。

我们到主里面去以后,就要过一个与主相配的生活,你不能还像以前一样,过那个老日子,要在主里面过得安息的日子,才能享受一切的安息。我们信耶稣以后,生活就要改变,生活习惯、对待问题的方式...各样都要改变。生活改变以后,莫名其妙这个安息就来了。

过主日就是我们信耶稣的人所要做的第一个改变,主日对基督徒来说,是最要命的日子。我们很多福气都是从主日来的,很多的启示、带领、安慰、扶持都是主日来的。

主日要分别为圣,主日就是安息日的预表。安息日是旧约的,到了新约,主耶稣的自己就是安息日了,有主就是安息日了。所以今天我们不能留在旧约的安息日里面,在以色列人的传统里面,他们有一个日子是安息日,他们现在还守这个日子,但今天对我们信耶稣的人来说,有主就是安息日。因为主耶稣就是安息日的主,我们今天得着主、享受主了,今天就是安息日,最厉害的日子就是主日,盼望弟兄姊妹都能把这个日子分别出来。

基督徒主日上班最倒霉,漏掉太多福气、太多祝福,失去太多平安了。你都不知道, 主日你往那一坐,这一周主给你多少保守、多少看顾、多少祝福、多少安慰、多少鼓 励、多少力量,只有傻瓜才不要。要把过主日当作我们的一个习惯,主日得祝福。

(未完待续 \* 20241027 主日信息 \* 6-5)

# 【06 得安息的路-奉献、传福音、追求、服事】

第二件事是奉献,这也是一个关口,奉献这件事联于我们的心。奉献,说白了就是钱,中国人说,谈钱伤感情,不要谈钱。但是主耶稣不避讳这件事,主耶稣在圣经中很多次提到钱。

其实钱这个东西是撒但发明的,不是神造的,撒但发明这个世界以后,世界的一个产物就是钱。钱的目的就是取代神,所以中国有拜金这个词,按道理应该拜神啊,但是 人今天都是拜金,所以钱就取代了神的地位。

我们基督徒按道理应该服侍主,但今天很多人就服侍钱了,有个词叫财奴,意思就是 给钱做奴隶。撒但这个钱目的很简单,就是要取代神,第一,叫你不是拜神,而是拜 金;第二,叫你不是服侍主,而是服侍钱,作财奴。

所以主耶稣说,你不能服侍两个主,不能又服侍主,又服侍钱,要么服侍主,要么服侍钱(太六 24),钱的目的就是取代神,很多人跟着钱跑了。奉献是联于你的心,当钱出去的时候,你的心就跟着钱走了,钱归向神以后,人的心就归向神了;钱归向神以后,人的心就回到神面前,回到安息的主里面去。

所以不要小看这件事,我们信耶稣以后,要开始学习奉献。不是因为教会有需要,才要你奉献,是因为神要你!神要你的心!神要你服侍祂!神要你靠祂,所以要你奉献,奉献是一个蒙福之路。

奉献让你跟神之间建立一个亲密的关系,当你奉献的时候,你就发现你跟神特别地亲,很多时候当我们把钱拿出去的时候,我们的属灵就开窍了。

我们的教导常常都是反过来的,你要先爱主啊,好好爱主,爱主以后,钱就拿出去了。No! 圣经不是这么讲的,圣经是说,你的钱在哪里,你的心也在那里(太六21),你钱拿出去以后,你的心就向着神了,你就开窍了。

第三件事是传福音,你不能作个自私的基督徒啊,你一得救以后,要给你的家人、朋友、同学、同事传福音,也可以到街上去传福音。我们一传福音,神一定同在、一定祝福,一定拿掉你的担子,一定叫你喜乐。

有很多人说,我信耶稣以后,怎么都没有喜乐?没有长进?没有开窍?你做做这几件事看看,特别是传福音,传福音非常蒙神的祝福。

第四件事是追求,圣经要挂在嘴边,天天读圣经,天天有主的话在口里面。

第五件事是服事,就是在教会里面做点事,把教会当作自己的家。今天的教会就是当初神所说的伊甸园,今天神呼召我们来得安息,进到教会里面来,就相当于当初我们被神赶出伊甸园,现在神呼召我们回来,你得救了,回到教会生活,就是今天的伊甸园,来得神的安息,得神的供应。

但你到教会里面,不要白来,要把教会当作自己的家,我们是神家里的一员,可以参与神家里各样的服事,比如司琴、看儿童、接送、卫生、做饭...。

(上周主日信息分享完毕 \* 20241027 主日信息 \* 6-6)